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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Στην Περιφερειακή Επιτροπή Περιβάλλοντος & Χωροταξίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου έχει διαβιβασθεί από το
Υπουργείο  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  -   Γενική  Δ/νση  Περιβαλλοντικής  Πολιτικής  -  Δ/νση  Περιβαλλοντικής
Αδειοδότησης  -  Τμήμα  Β’,  το  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/73284/4646/02-07-2024 έγγραφό  της,  για
δημοσιοποίηση,  διαβούλευση  και  γνωμοδότηση φάκελος  μελέτης  περιβαλλοντικών  επιπτώσεων  (ΜΠΕ)  με  τα
παρακάτω στοιχεία και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του,
καθώς και  την/τις  Επιτροπή/ές Ποιότητας Ζωής,  την/τις  Δημοτική/ές  Επιτροπές Διαβούλευσης  και  τα Συμβούλια
Τοπικής ή Δημοτικής Κοινότητας να εκφράσει/ουν την γνώμη του/ους.

Είδος Φακέλου: 
«Έλεγχος  Πληρότητας  και  διαβίβαση  του  φακέλου Μελέτης  Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  (ΜΠΕ)  του  έργου:
«κατασκευή  και  λειτουργία  ΦΣΠΗΕ  με  ενσωματωμένη  διάταξη  αποθήκευσης  ηλεκτρικής  ενέργειας  και
δυνατότητα αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας που απορροφάται από το δίκτυο, εγκατεστημένης ισχύος 200
MW και μέγιστης  ισχύος παραγωγής 200 MW στη θέση ΤΟΥΡΛΙΖΑ, ΕΠΑΝΩ ΝΤΑΡΤΙΖΑ, ΑΥΛΑΚΙ,  ΔΕΡΜΑΤΑ, της
Δημοτικής Ενότητας ΓΕΡΟΝΘΡΩΝ, ΕΛΟΥΣ, ΝΙΑΤΩΝ, του Δήμου ΕΥΡΩΤΑ, της Περιφερειακής Ενότητας ΛΑΚΩΝΙΑΣ,
της  Περιφέρειας  ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ,  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  «HELLENIQ  RENEWABLES  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ»,  (ΠΕΤ:  2503008316), που  ανήκει  στην  Υποκατηγορία  Α1  της  10ης  Ομάδας  με  α/α  1.α,
σύμφωνα με την Υ.Α. 1958/2012 (ΦΕΚ 21Β’).

 Φορέας του έργου ή της δραστηριότητας: «HELLENIQ RENEWABLES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»

 Ημερομηνία έναρξης και λήξης της δημόσιας διαβούλευσης:

Από  09-07-2025 έως  20-08-2025

 Ημερομηνίες έναρξης και λήξης της προθεσμίας για την κατάθεση των απόψεων του ενδιαφερόμενου κοινού:

Από  09-07-2025 έως  20-08-2025

 Αρμόδια για το  έργο  ή  τη  δραστηριότητα  περιβαλλοντική αρχή:  Υπουργείο  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας -
Γενική Δ/νση Περιβαλλοντικής Πολιτικής - Δ/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης  - Τμήμα Β’ .

Πληροφορίες:  κ. Ζ. Παπαχατζάκης (τηλ. 210 6417805)

 Αρμόδια  Υπηρεσία  της  Περιφέρειας  για  την  παροχή  των  σχετικών  περιβαλλοντικών  πληροφοριών,  την
κατάθεση απόψεων των πολιτών και την εισήγηση στο ΠΕ.ΣΥ. Πελοποννήσου:

 Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Λακωνίας

 Εφημερίδα Δημοσίευσης της Ανακοίνωσης:  «ΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ»

 Σύνδεσμος Ιστοσελίδας, όπου γίνεται η δημοσίευση της ανακοίνωσης: www  .  ppel  .  gov  .  gr   

 Ο Πρόεδρος 
της Περιφερειακής Επιτροπής Περιβάλλοντος &

Χωροταξίας Περιφέρειας Πελοποννήσου 

Αναστάσιος Αδαμόπουλος
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